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Mairie d'Obernai
Monsieur Bernard Fischer

cs 80 205

67213 Obernai Cedex

Obernai, le 22 septembre 2022

Conformément à l'article 9 du règlement intérieur du Conseil municipal de la ville d'Obernai, j'ai l'honneur
de formuler au nom de notre groupe une question orale, comportant un intérêt localou un lien direct avec

les affaires relevant de la compétence de la collectivité.

Comme le prévoit le règlement intérieur, notre question vous parvenant deux jours ouvrés francs au moins,

hors samedi et dimanche, avant la séance du 26 septembre, je vous remercie de la porter à l'ordre du jour

de cette séance, à la suite des points soumis à délibération du conseil municipal.

La rentrée scolaire 2022 vient de se dérouler dans des conditions normales.

Nous formulons à nouveau la demande de disposer des chiffres actualisés de la population scolaire; ces

éléments n'ayant malheureusement pu être demandés en commission, puisque la commission permanente

du conseil municipal « Education, vie scolaire, jeunesse, solidarité et action sociale » ne s'est plus réunie

depuis fin mars.

Nous revenons sur la q uestion orale posée en séa nce d u 27 juin 2022, concerna nt le projet de restructuration

des groupes scolaires Europe et Freppel présenté en réunion publique en.iuin.

A nos interrogations, vous avez répondu en séance que « compte tenu d'un certoin nombre de formulotions,
nous continuons i, trovoiller dons les semoines et mois à venir pour oboutir à un üojet de quolité répondont,

une fois de plus à I'intérêt général ».

Vous nous avez également dit attendre des propositions de la part de notre groupe'

Nous n,adhérons pas à votre méthode et rappelons ici que la restructuration de nos groupes scolaires n'a

.iusqu,ici été abordée dans aucune commission. Ne disposant pas des éléments sur ce dossier à l'exception

des informations parues danS la presSe locale et des propos que vous avez tenus en séance du 27 juin, notre

groupe ne peut pas formuler de propositions dans de telles conditions'
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Monsieur le Maire,

Question : Population scolaire et proiet de restructuration des écoles Europe et Freopel



Pouvez-vous porter à notre connaissance les éléments et « formulations » que yous avez-vous recueillis
cet été suite à la réunion publique de luin dernier ?

quand comptez-vous réunir la commission de la vie scolaire et informer les élus du projet de
restructuration en cours ?

En vous remerciant de l'intérêt que vous porterez à nos demandes, je vous prie d'agréer, Monsieur le Maire,

mes respectueuses salutations.

Pour le groupe lmaginons Obernai,

l-La urent
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Nos questions :

quels sont les chiffres de la population scolaire pour la rentrée 2022-2023 ?


